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V Senomatech dne 18.3.2020 

 

O Z N Á M E N Í 
 

o zápisu žáků do 1. ročníku základní školy 
 

         Ředitel Základní školy a Mateřské školy Senomaty, okres Rakovník vyhlašuje termín 

podání žádostí přijetí dětí do 1. ročníku základní školy na středu 1.4.2020,    

(žádosti lze podávat až do 30.4.2020).  

   Podle zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném  

a jiném vzdělávání (školský zákon)  o zápis do 1.ročníku ZŠ žádají rodiče (zákonní zástupci) 

dětí, které v letošním školním roce dovršily nebo dovrší šesti let, tedy narozené  

mezi 1.9.2013 - 31.8.2014, a dále dětí, které měly v roce 2019 rozhodnutím ředitele školy 

povolen odklad školní docházky. 

Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání je v levém menu-škola-ke stažení. 

Vzhledem k virové nákaze v ČR dle rozhodnutí ministerstva školství přijímá ředitel školy 

pouze písemné žádosti a žádost lze podat následujícími způsoby:  

1. do datové schránky školy - ID schránky:  yxwsver 

2.         e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze prostý email!) 

           zssenomaty@iol.cz  

3. poštou - ZŠ a MŠ Senomaty, Nám.K.Buriana 54, 270 31 Senomaty  

4. osobní podání - dohodnout na tel.: 734 573 567  

5.         vhodit do schránky školy – na pravých vratech vedle budovy základní školy. 

Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem  

bez uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany 

zákonného zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů. 

Po ukončení mimořádných opatření budou pozváni žadatelé s dětmi k setkání v ZŠ. 
   (Na žádost zákonného zástupce a po vyjádření dětské pedagogicko-psycholog. poradny lze také přijmout dítě 

narozené od 1.9.2014 do 31.12.2014. 
Na žádost zákonného zástupce po vyjádření dětského lékaře a pedagogicko-psycholog. poradny lze také přijmout 

dítě narozené od 1.1.2015 do 31.6.2015). 

 

Poučení o odkladu: 

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé  

a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte do 31. května kalendářního roku, v němž  

má dítě zahájit povinnou školní docházku, rozhodne ředitel školy o odkladu začátku povinné 

školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením 

příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře. Začátek povinné školní 

docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. 

Vzhledem k tomu, že je PPP Rakovník v současné době uzavřena, doufám, že doporučující 

posouzení vyhotoví včas, pokud nebude rozhodnuto jinak. 

Žádost o odklad základního vzdělávání je v levém menu-škola-ke stažení. 

 

                                                                                                              Mgr.Bc.Miroslav Halló 

                                                                                                                        ředitel školy 
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